
Oznamy mestského rozhlasu zo dňa 2.10.2023  
 
+ Súkromná podnikateľka pani Benková z Trenčína Vám bude predávať zajtra, dňa 

3.10.2023 v čase od 12.00 do 14.00 hodiny a vo štvrtok, dňa 5.10.2023 v čase od 14.00 do 15.00 

hodiny na tržnici pri mestskom múzeu rôzne druhy ovocia a zeleniny. 

 
+ Vyhlasovateľ súťaže OZ Hravé hlavy v spolupráci s rodinou Králikovou pozýva 

obyvateľov mesta Nemšová na výstavu detských výtvarných prác v rámci 3. ročníka súťaže 

Lacove chrobáky spojenou s návštevou originálnej technickej pamiatky. Výstava potrvá v 

Králikovom mlyne v mesiacoch september a október 2023. Otvorené bude v štvrtky a soboty 

medzi 14tou a 17tou hodinou, prípadne po dohode s prevádzkovateľom mlyna.  

 

+ Výbor miestneho spolku Slovenského červeného kríža Ľuborča oznamuje občanom 

darcom krvi, že ďalší odber krvi bude v stredu, dňa 18.10.2023 v Kultúrnom centre Nemšová. 

Darcovia sa môžu nahlásiť u predsedkyni miestneho spolku Slovenského červeného kríža, pani 

Alžbety Gurínovej na čísle telefónu: 0905 382 237.  

 

+ Maloobchodný predajca potravín Lidl rozširuje svoje tímy. Nájdite si stabilnú prácu 

v predajni Dubnica nad Váhom, Ilava a Nová Dubnica na pozícii predavač/ka – pokladníčka. 

Nástupná mesačná mzda je 948 Eur pri úväzku 35 hodín týždenne. Okrem zmluvne 

garantovaného nárastu mzdy počas prvých troch rokov Lidl ponúka aj široký systém benefitov. 

Viac informácií na www.lidl.sk sekcia kariera.  

 

+ Centrum sociálnych služieb - LIPOVEC prijme do pracovného pomeru skladníčku s 

nástupom ihneď. Bližšie informácie poskytne na t. č. 0901 918 590 Mgr. Renata Papierniková.  

 

+ Mesto Nová Dubnica pozýva na DEŇ REMESIEL Nová Dubnica pre veľkých aj 

malých majstrov, ktorý sa uskutoční v piatok, dňa 6.10.2023 od 13.00 do 22.00 hod. na námestí 

v Novej Dubnici. Môžete sa tešiť na tradičné ale aj netradičné remeslá, bohatý kultúrny 

program a súťaže pre deti aj dospelých a tiež niečo pre Vašich domácich miláčikov. Tešíme sa 

na Vás.  

 

+ Mesto Nemšová, OZ Hravé hlavy a kronikárka mesta v spolupráci s Trenčianskym 

múzeom Trenčín a Štátnym archívom v Trenčíne Vás srdečne pozývajú pri príležitosti                        

530. výročia prvej písomnej zmienky mestskej časti Trenčianska Závada na vernisáž 

historickej  výstavy "FRAGMENTY Z DEJÍN PODHORSKEJ  OBCE". 

Výstava bude prístupná v piatok, dňa 13.10.2023  od 16.00 hodiny pre verejnosť i pozvaných 

hostí so slávnostným príhovorom o 16.30 hodine v Kultúrnom dome Trenčianska Závada. 

Výstava potrvá do 20.00 hodiny a bude prístupná  aj   počas celého víkendu v čase od 9.00 

hodiny do 17.00 hodiny. 

+ Na základe opakovaných sťažností občanov na voľne sa pohybujúcich psov po obci, 

upozorňujeme majiteľov psov, aby zabránili voľnému pohybu svojich psov po obci. Jedná sa o 

všetkých psov, bez ohľadu na ich veľkosť, či je to pes malého alebo veľkého vzrastu.  

Majiteľom a chovateľom psa sa zakazuje:  

• Opustenie psa na verejnom priestranstve bez uviazania.  

• Púšťať psov na verejné priestranstvá.  

• Zakazuje sa voľný pohyb psa bez vodítka na verejnom priestranstve, na celom území obce. 

  

http://www.lidl.sk/


Za psa vždy zodpovedá držiteľ psa alebo osoba, ktorá psa vedie alebo nad psom vykonáva 

dohľad. Ak pes znečistí verejné priestranstvo výkalmi, je ten, kto psa vedie, povinný výkaly 

bezprostredne odstrániť. Dôrazne upozorňujeme občanov, ktorí vodia psov v okolí škôlky a 

školy, aby výkaly svojich psov pozberali a nenechávali ich voľne na chodníku. 

Majitelia a chovatelia psov musia dodržiavať Všeobecne záväzné nariadenie mesta 

Nemšová č. 6/2022 o držaní psov na území mesta. 

 

   


